

**ГУБЕРНАТОР
ВЫСТУПИЛ
С ОБРАЩЕНИЕМ:
15 АПРЕЛЯ
ОТКЛЮЧАТ
АНАЛОГОВОЕ
ВЕЩАНИЕ**

С очередным обращением к землякам выступил губернатор региона Александр Моор на своих страничках в социальных сетях.

Послание руководителя к жителям области опубликовано в соцсетях "ВКонтакте", "Инстаграм" и "Одноклассники". Тема обращения — прекращение с 15 апреля вещания ТВ в аналоговом формате и полный переход на цифровое телевидение, как сообщается на официальном портале органов власти региона.

«Обращаюсь ко всем жителям региона: проверьте, что вы и ваши близкие уже подключены к цифровому формату. Мы понимаем, что старшему поколению сделать это будет сложнее, поэтому правительство региона разработало меры поддержки» — пишет Александр Викторович.

По его словам, сейчас в области работают три тысячи волонтеров, которые помогут подключить цифровую приставку каждому, кому нужна помощь. Льготные категории могут воспользоваться материальной помощью. Это получатели адресного социального пособия; родившиеся до 31 декабря 1931 года, ветераны Великой Отечественной войны.

Александр Моор напомнил о работе региональной горячей линии по цифровому телевидению: 8-800-234-35-22, а также сайта sotriцифр.рф, где можно узнать, как подключиться.

НА ФЕРМАХ РАЙОНА

Сводка по производству молока в хозяйствах Сорokinского района на 18 марта свидетельствует о том, что показатель молока в зачёте превысил результат прошлого года на соответствующую дату на 51 кг (сдано на приёмный пункт 9169 кг, в зачёте — 10122 кг).

Товарность молока составила 95 %, жирность — 3,8 %. Пальма первенства у Готопутвской МТФ: здесь валовой надой составил 4495 кг, на фуражную корову — 12,3 кг, самая высокая товарность молока — 104 %. Близка к уровню прошлого года Ворсихинская МТФ. Ещё чуть-чуть... Надой на фуражную корову по-прежнему самый высокий — 19,5 кг.

В целом по району валовой надой составил на 18 марта 10637 кг, на фуражную корову — 10,9 кг.

Л. ИЛЬИНА, С. ГОЛОВИНА

**Погода в
Сорокинском
районе**

**21 МАРТА.
ЧЕТВЕРГ
-5°**



**22 МАРТА.
ПЯТНИЦА
-3°**

**23 МАРТА.
СУББОТА
-1°**



№ 23 (9516)

Знамя труда

Среда, 20 марта 2019 года

Основана 1 сентября 1931 года.

Цена в розницу — 12 руб. 16 копеек

«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «ВКонтакте» vk.com/soroka_ru Радио Сорokino — 103,2 FM

Оставайтесь с нами!



газеты рассказывают о событиях в области, стране. Это важно, но не даёт представления о том, что происходит совсем рядом с нами. Районка читается легко, а по фотографиям узнаю людей. Самыми интересными для меня являются статьи о людях. Всегда интересно узнать о неизвестных фактах из жизни земляков. Тем более что в нашем районе действительно много людей, достойных того, чтобы о них писала газета.

Возвращаясь к теме подписки, обращаем ваше внимание на то, что в области с 1 февраля по 31 марта во всех почтовых отделениях проходит досрочная подписная кампания на периодические печатные издания на второе полугодие 2019 года, в том числе и на районную газету «Знамя труда». В этот период оформить подписку можно по ценам первого полугодия 2019 года.

Оставайтесь с нами, подпишитесь на газету «Знамя труда»!

Елена КОРОЛЮК,
директор АНО «ИИЦ «Знамя труда»

Сергей Сарычев: Обеспечение безопасности на дорогах — общая задача ГИБДД, власти и общественности

Стабилизацию ситуации на автомагистралях обсудили на заседании региональной комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения под председательством вице-губернатора Тюменской области Сергея Сарычева.

«Обстановка на дорогах Тюменской области контролируется, но есть ряд моментов, на которые нужно обратить внимание. Так, за сутки сотрудники ГИБДД задержали 17 человек, управляющих автомобилями в состоянии алкогольного опьянения, — заострил внимание собравшихся Сергей Сарычев. — Практически все экипажи оборудованы камерами. Видеозаписи с нарушителями обязательно опубликуют, их увидят все жители региона. Как показала практика, это эффективное воздействие на водителей. Тюменцы негативно относятся к тем, кто желает прославиться на дороге. Речь и о тех, кто находится за рулём в неадекватном состоянии, и о тех, кто танцует на проезжей части и устраивает гонки в пешеходной зоне, называя себя блогером, и об автохамах».

В 2018 году в СМИ региона — более 4 тыс. 500 материалов о безопасности дорожного движения, за два месяца этого года — около 900. «Работа по

информированию жителей, в том числе используя паблики в популярных социальных сетях, будет продолжена», — заверил директор регионального департамента по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Павел Белявский.

Меры профилактики необходимо усилить и в обеспечении безопасности детей — родители пренебрегают основными правилами перевозки: не пристёгивают ремни, не оборудуют авто специальными удерживающими средствами.

Как рассказал начальник управления ГИБДД УМВД России по Тюменской области Александр Селюнин, ведомство продолжит серию масштабных информационных акций. К участию привлекают общественные организации, волонтеров, молодежные структуры.

«Основной упор акций в профилактике детского травматизма при ДТП делаем на взрослых людей. Зафиксирован рост дорожно-транспортных происшествий с участием детей до 16 лет, которые были пассажирами. Частыми нарушениями ПДД на федеральных трассах остаются выезд на полосу встречного движения, пренебрежение правилами проезда перекрёстка, превышение скоростного режима», — рассказал он.

Руководитель Госавтоинспек-

ции поднял также вопрос качественной уборки автодорог и тротуаров. В ряде муниципальных зафиксированы случаи, когда дорожная техника сметает снег на обочины, вынуждая пешеходов идти по краю дороги.

Вице-губернатор отметил, что подобные нарушения недопустимы. «Деньги на развитие улично-дорожной сети предусмотрены в каждом муниципалитете. Тротуары должны чистить. Это защищённые статьи бюджета. В Тюмени видим, что эта работа ведётся, всё оперативно убирается, то же самое должно быть и в других населённых пунктах», — заявил он.

Эффективность и скорость устранения проблем заметно возрастают, когда к вопросу подключаются региональные власти и жители. К примеру, яму около железнодорожного переезда на 39 км участка дороги Тюмень—Ялуторовск—Ишим—Омск устранили в течение суток после опубликования сообщений в соцсетях. Во время рассмотрения результатов комиссионных обследований железнодорожных переездов заместитель начальника тюменского регионального филиала ОАО «РЖД» Сергей Нех сообщил, что принято решение капитально отремонтировать переезд. «Уже выделены средства,

ВНИМАНИЕ!

22 марта 2019 года с 13:00 до 14:00 руководителем Ишимского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области майором юстиции Шмидтом Виктором Яковлевичем будет проведён личный приём граждан Сорokinского района Тюменской области.

Гражданам, желающим попасть на личный приём, необходимо иметь при себе документ, удостоверяющий личность, а в случае представительства интереса иных граждан — документ, удостоверяющий такие полномочия. Нужны заявления, в котором изложено существо вопроса, подлежащего разрешению руководителем следственного отдела; документы и материалы, подтверждающие обоснованность обращения, а также результаты предыдущего рассмотрения предлагаемого вопроса государственными органами, в том числе правоохранительными и судебными, органами местного самоуправления.

Приём будет проводиться в кабинете следователя Ишимского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области по адресу: Тюменская область, Сорokinский район, с. Б.Сорokino, ул. Ленина, 57/2.

Приём осуществляется только по предварительной записи. Запись осуществляется по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. 8-е Марта, 25 (Ишимский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области) или по телефону в г. Ишиме 8 (34551) 5-08-01.

в ближайшие дни утвердим смету, сверим её с ГОДЭП и проведём капитальный ремонт переезда за счёт РЖД», — заверил он.

Участники заседания обсудили и вопросы, связанные с обустройством стационарного уличного освещения на участках автомобильных дорог и улично-дорожной сети населённых пунктов.

«Обеспечение безопасности на дорогах — работа не только ГИБДД. Это должно быть в приоритете у всех подразделений, которые в органах государственной власти, местного самоуправления, дорожно-эксплуатационной, аварийно-восстановительной служб. Ситуация в Тюменской области стабильная и управляемая, но расслабляться нельзя», — резюмировал Сергей Сарычев.

В заседании приняли участие главный федеральный инспектор по Тюменской области Дмитрий Кузьменко, первый заместитель прокурора Тюменской области Руфат Биктимиров, и.о. директора тюменского филиала «Уралуправтодор» Алексей Осинцев, депутаты Тюменской областной Думы Галина Резяпова и Инна Лосева, глава Тюмени Руслан Кухарук, представители руководства региональных структур и профильных ведомств.

ЕЩЁ ДЕКАДА – И АПРЕЛЬ!



На дорогах – лужи

КЛУБ ДОБРЫХ И РАДОСТНЫХ ВСТРЕЧ

В Пинингинском сельском ДК уже много лет работает дружный и творческий женский коллектив во главе с Казанцевой Н.В.

Это опытный руководитель и специалист, умеющий правильно организовать культурную деятельность села. Её коллеги – библиотекарь О.Л. Сошнева и оператор О.В. Левчик – самые активные помощницы, искренне любящие свою работу и профессию. Проводимые ими мероприятия дарят сельчанам много положительных эмоций. Зрители отвечают им добрыми и светлыми пожеланиями.

Наш сельский Дом культуры – любимое место для учащихся во внеурочное время, где каждый из них находит занятие в развивающих кружках для раскрытия своих способностей и талантов. Здесь помогают и детям из социально незащищённых слоёв населения. А как благодарен им местный совет ветеранов за организацию так необходимых культурных программ для людей старшего поколения, которые помогают разнообразить обыденную жизнь и являются отличным поводом для душевного общения!

Ветераны и жители Пинингинского поселения от души пожелали милым работникам СДК в праздничные дни марта крепкого здоровья, оптимизма, терпения, благополучия – им и их семьям, только хорошей перепективы!

С уважением и признательностью жители с. Нижнепиннигино

К маю 2019 года регоператор начнёт транспортирование отходов в Ишимском, Сладковском и Сорокинском районах

Централизованный вывоз мусора организован на территории всего Казанского муниципального района. К маю 2019 года регоператор начнёт транспортирование отходов в Ишимском, Сладковском и Сорокинском районах. В ближайшей перспективе – охват всех населённых пунктов, где ранее сбор отходов либо вовсе не осуществлялся, либо был организован частично.

В Заводоуковском, Ярковском, Абатском районах увеличилось количество точек вывоза

Дмитрий БЕЛЛЕР

К своему логическому завершению движется мини-футбольный сезон 2018–2019 гг. Сорокинская «Сибирь» принимала участие во всех соревнованиях различных возрастов.

Зимний сезон подходит к концу

На данный момент прошло 2 мероприятия у возрастной группы 2005–2006 и 2007–2008 годов рождения. Юноши 2005–2006 г.р. принимали участие в Первенстве Тюменской области и заняли 6 место, что считается хорошим результатом, учитывая всего лишь второй год участия в данном турнире. Могло быть и лучше, но недостаток игрового опыта сказался на игре с равными соперниками, где наши мальчишки проигрывали в упорной борьбе. Ребята набираются опыта, мастера, закаляют свои характеры.

«Сибирь» (2007–2008 г.р.) участвовала в Открытом кубке Тюменской области по мини-футболу. Сражалось 11 команд. Участники были не только из Тюменской области, но и из г. Омска. Юные «сибиряки» выступили очень достойно, заняли 4 место. На протяжении всего турнира ребята показывали хорошую, зрелищную игру. Были как неожиданные победы, так и горькие поражения. Но всё это – бесценный багаж опыта, который в будущем будет необходим.

Продолжаются соревнования среди юношей 2009–2010 г.р. Ребята первый год принимают участие на областном уровне. Не всё получается, но от игры к игре юные футболисты чувствуют себя увереннее. Самое главное, что у них присутствует большое желание и рвение к победе.

Самые старшие участники (2003–2004 г.р.) продолжают борьбу в Первенстве Тюменской области. Данный турнир расценивается как подготовка к спартакиаде школьников, которая пройдёт в апреле.

Сборная команда «Сибирь» – большие молодцы. Юные спортсмены хорошо зарекомендовали себя на областном уровне. Много побед ещё впереди. Желаем ребятам дальнейших успехов!

ДЕЛА БИБЛИОТЕЧНЫЕ

13 МАРТА в Сорокинской районной библиотеке прошёл муниципальный этап Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика». Одиннадцать ребят из семи общеобразовательных учреждений района соревновались в чтении отрывков из прозаических произведений российских и зарубежных писателей – А. Аверченко, Б. Васильева, Б. Ганаго и др.

Конкурсное жюри определило трёх лучших чтецов, которые стали победителями районного этапа: Савин Никита, ученик Сорокинской школы №1, с рассказом Владимира Солоухина «Каравай заварного хлеба»;

Качалов Елисей, ученик Ворсихинской школы, с рассказом Сергея Куцко «Волки»; Романовская Дарья, ученица Сорокинской школы №2, с рассказом Владимира Железнякова «Три веточки мимозы».

Победители представят Сорокинский район на областном этапе Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика».

Поздравляем ребят с победой и желаем удачи!

Главный библиотекарь Анжелика МЕЙЕР



СПОРТИВНЫЕ НОВОСТИ



Живая классика

округов с просьбой принять меры по расчистке дорог и прилегающих к контейнерным площадкам территорий.

Обращаем внимание, что отходы, образующиеся от ухода за зелёными насаждениями, строительный мусор, а также отходы животноводства (биологические отходы, навоз, шкуры КРС и т.п.), не относятся к ТКО и не входят в зону деятельности регионального оператора. Размещать их в мусоросборниках, предназначенных для складирования ТКО, запрещено. Вопрос вывоза таких отходов решается собственником либо управляющей организацией на договорной основе с компаниями, имеющими соответствующую лицензию.

Пресс-секретарь ООО «ТЭО» Юлия НЕКРАСОВА

ТКО за счёт охвата услугой жителей частного сектора. Благодаря совместным действиям администрации Заводоуковского района, регионального оператора и управляющих организаций процесс установки специализированного оборудования – контейнеров – прошёл оперативно и без сбоев. Совместная работа в этом направлении в других населённых пунктах будет продолжена.

Стоит отметить, что для удобства жителей и юридических лиц были скорректированы графики вывоза твёрдых коммунальных отходов в Боровском, Винзилинском и Викуловском районах. В Исетском и Богандинском районах сейчас ведётся мониторинг заполняемости контейнеров мусором для определения оптимальных маршрутов и графиков вывоза ТКО.

Нередко наладить вывоз отходов в некоторых населённых пунктах – задача не из простых. Основные причины – бездорожье, труднодоступность, неблагоприятные погодные условия.

К примеру, из-за недавнего снегопада подъезды к ряду контейнерных площадок были ограничены из-за нерасчищенных дорог. Так, в селе Шорохово Исетского района спецтехника несколько часов не могла выехать из кювета, что не позволило осуществить вывоз ТКО по графику.

Заметим, что при образовании снежных валов у контейнерных площадок доступ к ним затрудняется не только для техники, но и для населения. Региональный оператор обращается к администрациям муниципальных районов и управ городских

К ЮБИЛЕЮ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Сороковые – послевоенные

В послевоенные годы Тюменский край оставался типичной сибирской глубинкой со слабо развитыми промышленностью и сельским хозяйством. Он был известен как место ссылки, как поставщик леса, пушнины и ценных сортов рыбы. С появлением демобилизованных в июле 1945 года жизнь стала меняться. Более 44 тыс. бывших солдат и офицеров в значительной степени разрядили ситуацию нехватки рабочих рук заменили у станков и в поле надрывавшихся от непосильного труда женщин, стариков и детей, восполнили недостаток руководящих кадров.

Засуха 1946 года усугубила и без того тяжёлое положение людей, но, несмотря на почти полное отсутствие материальных стимулов, они трудились с большим энтузиазмом. Пафос восстановления вылился в огромное количество видов и форм соревнований.

Первая послевоенная пятилетка начиналась в условиях перехода на выпуск мирной продукции. Было много простоев в промышленности из-за недостатка нужного оборудования, не хватало электроэнергии. По этой причине продолжительность простоев на многих предприятиях достигала в 1946 году четверти годового фонда рабочего времени, а общее сокращение объёмов производства составило 10 процентов.

В 1947 году промышленность края в целом выполнила годовое задание и перешла к серийному выпуску новых видов гражданской продукции. Завод «Механик» вместо корпусов для машин стал производить трёхпильные концевителы, обрешечные станки и вагонные скакы; «Судоверфь» вместо торпедных катеров – буксирные пароходы, лихтеры, стальные баржи; «Строймашин» вместо мин – бетономешалки. Между тем 86 трудовых коллективов из 511 так и не выполнили свою годовую программу.

При таком положении дел явно нереальным выглядел санкционированный обкомом ВКП(б) призыв рабочих и служащих тюменского завода «Строймашин» завершить пятилетку за четыре года. 25 ноября 1947 года это обращение публикуется в местной печати. За короткое время была организована поддержка начинания, и уже 29 ноября местные парторганы рапортовали в ЦК ВКП(б) о том, что конкретные обязательства взяли заводы «Механик», «Судоверфь», аккумуляторный, АТЭ, химфармзавод, фанерокомбинат, ишимские механический и машиностроительный, ялutorовский завод сухого молока, тобольская судоверфь. Формализм состоял уже в том, что ни одно из перечисленных предприятий не имело собственных пятилетних планов от соответствующих министерств, а обязательства принимались на основе годовых программ.

Преодолеть несоответствие между намерениями и действительностью пытались иницированием стахановского движения, всеобщим повышением норм выработки...

(Из кн. «Очерки истории Тюменской области»)

ЮБИЛЕИ, ЮБИЛЯРЫ



Трудная, но замечательная жизнь

ВЕСЕННИМ ДНЁМ 14 МАРТА В СОРОКИНСКОМ РАЙОНЕ ОТМЕЧАЛИ 90-ЛЕТНИЙ ЮБИЛЕЙ СРАЗУ ДВА ЮБИЛЯРА – ГРЕЧКИНА ЕВГЕНИЯ КЛИМЕНТЬЕВНА И КРИВЫХ АЛЕКСАНДР ДМИТРИЕВИЧ. За их вклад в развитие Сорokinского района и Тюменской области их благодарили и поздравляли: письмом – Президент РФ В.В. Путин, Памятным адресом, цветами и подарками – глава района А.Н. Агеев, председатель районного совета ветеранов войны и труда М.К. Поздеева, начальник отдела социальной защиты населения П.А. Ануфриев.

На долю юбиляров выпало трудное время военных испытаний, восстановление народного хозяйства, но это и счастливые, добрые люди, которым удалось дожить до почётного юбилея, соприкоснуться с воспитанием своих не только детей, но и внуков, правнуков, порадоваться сегодняшней жизни. Оба юбиляра живут в хороших, комфортных условиях, окружены вниманием и заботой своих родных и близких. Вот и в этот день для них – праздничное застолье с именованным тортом, где красуется цифра 90!

ЕВГЕНИЯ КЛИМЕНТЬЕВНА ГРЕЧКИНА внимательно вслушивалась в слова, звучащие только для неё.

Поздравлявшие говорили о её заслугах, ведь она родилась и всю жизнь прожила в селе Осиновка. До начала Великой Отечественной войны успела закончить лишь четыре класса школы. В годы военного лихолетья работала в колхозе, занималась заготовкой сена и дров, пасла скот, выполняла много тяжёлой работы, как того требовало военное время. В послевоенные годы продолжала трудиться в колхозе дояркой, телятницей, свинаркой (даже конюхом). Пережила и холод, и голод, и все испытания судьбы. Её добросовестный труд и вклад в Победу отмечен множеством почётных грамот и медалей. Она – ветеран труда и труженица тыла.

У Евгении Климентьевны трудная, но замечательная жизнь. Она воспитала и вырастила пятерых детей. И сегодня её радуют семеро внуков, шесть правнуков. А чтобы бабушка Женя их знала, на стене красуются фотографии со счастливыми детскими лицами.

Вот и в этот день глаза юбиляра светились радостью, она была в окружении своих родных. Она – любимая мама и бабушка, а ещё – замечательный, доброжелательный человек, пользующийся авторитетом и уважением среди односельчан.

Желаем ей всем миром крепкого здоровья, счастья, оптимизма и благополучия, уюта и тепла! Пусть будет радостным каждый новый день!

Они пережили репрессии, войну, восстанавливали разрушенное войной хозяйство, поднимали целину, строили новую жизнь...

АЛЕКСАНДРА ДМИТРИЕВИЧА КРИВЫХ знают многие сорokinцы. Он также прожил сложную и трудную жизнь. Но, несмотря на трудности, глаза его излучают доброту.

Родился он в селе Боково Викуловского района в крепкой семье Кривых Дмитрия Ефимовича и Марии Дмитриевны. Однако историческое лихолетье сразу вмешалось в его судьбу. Когда ему исполнился годик, раскулаченная семья была отправлена в ссылку.

До Великой Отечественной войны он смог окончить лишь четыре класса школы. И в 12-летнем возрасте ему пришлось трудиться наравне со взрослыми. В военные годы это был тяжёлый, изнуряющий труд в Уватском колхозе.

В 50-е годы был призван в армию. Служил на Дальнем Востоке в радиовзводе. Получив профессию связиста, многие годы работал в Сорokinском узле связи. Большой вклад внёс в строительство радиолиний и обслуживание радиотрансляций на территории Сорokinского района. Был секретарём комсомольской организации, работником РК КПСС, финан-

сово-казначейского управления. Уже в пенсионном возрасте продолжал работать – первым директором сорokinского музея. Занимался общественной деятельностью в районном совете ветеранов войны и труда. Каждая из страничек трудовой биографии может рассказать, как он замечательно трудился, был исполнительным и добросовестным, добрым и хорошим коллегой, другом, наставником. За труд и вклад в Победу он отмечен множеством почётных грамот, он репрессирован, ветеран труда и труженик тыла.

В 1954 году создал крепкую семью вместе с любимой Евдокией Антоновной. Супруги вырастили и достойно воспитали сына. Теперь дедушку Сашу часто навещают две внучки.

Свой юбилей Александр Дмитриевич встречал в кругу родных – рядом с ним младшие брат и сестра, сноха. В этот день они собрались за праздничным столом, чтобы сказать ему добрые слова, доставить радость.

В семье, в которой воспитывалось шесть детей, он – старший. Торжественные поздравления звучали от главы района А.Н. Агеева, председателя районного совета ветеранов войны



и труда М.К. Поздеевой, начальника отдела социальной защиты населения П.А. Ануфриева.

Почёт и уважение выразила ему и начальник ФКУ по Сорokinскому району Ануфриева Нина Степановна за добрый след, оставленный в деятельно-

сти коллектива. «Вы – замечательный, доброжелательный и жизнелюбивый человек, пользующийся авторитетом и уважением среди односельчан», – говорили ему в день юбилея, желая крепкого здоровья, счастья, оптимизма и благополу-

чия, внимания со стороны родных и близких.

Каждому юбиляру было и ещё одно пожелание – дожить до следующего юбилея и до 100 лет!

Надежда ГУГЕЛЬ
Фото автора

На первом плане – человеческие отношения



19 марта 2019 года социальные работники всего мира отметили Всемирный день социальной работы.

В России День социального работника отмечают 8 июня. Однако в большинстве стран мира праздника не существует. Именно поэтому в 2012 году Международная федерация социальных работников объявила о том, что каждый год третий вторник марта будет отмечать-

ся во всех странах мира как Всемирный день социальной работы. В разные годы этот день имеет разные названия. 2018 год, например, прошёл под лозунгом «Продвигая стабильность в обществе», 2017 год – под лозунгом «Продвигая общественную социальную работу и устойчивую окружающую среду».

Всемирный день социальной работы 2019 г. посвящён важности человеческих отношений.

Накануне заместитель директора центра социального обслуживания населения Егорова Надежда Николаевна провела встречу с социальными работниками, рассказала об этом празднике:

– Профессия социального

работника – сравнительно новая. Хотя оказание социальной помощи нуждающимся в ней людям проводилось во все времена, оно шло от души и не являлось работой.

Люди заботились об одиноких стариках, у которых не было родственников, об инвалидах, которым нужна была помощь, о детях, оставшихся сиротами. Но сегодня, когда развитие государства происходит несбалансированно, когда проявляются экономическая нестабильность и затяжной кризис, появляется необходимость в государственной поддержке этих групп людей.

Так и появилась профессия социального работника.

В помощи социальных служб нуждаются разные группы людей – это многодетные матери, инвалиды, престарелые одинокие граждане, дети-сироты, люди с неизлечимыми заболеваниями, а также страдающие алкоголизмом и наркоманией граждане.

Кроме этого, человек, находящийся в нестабильном психическом состоянии, вызванном субъективными (семейные трагедии) или объективными факторами (войны, катастрофы экологического характера, международные конфликты), имеет право на помощь социального работника.

Поэтому профессия эта очень важна для общества.

Статус социального работника требует от человека доброго сердца, умения сопереживать, гуманного отношения, способности разобрататься в каждой конкретной ситуации и оказать максимум необходимой помощи.

Этот человек должен быть честным, порядочным, бескорыстным.

Чтобы добиваться необходимых результатов, нужны целеустремлённость, трудолюбие, ответственность. А спокойствие, эмоциональная устойчивость и умение общаться быстро завоевать доверие и уважение людей, нуждающихся в помощи.

Надежда ЕГОРОВА

СПКК «КРЕДИТ» проведёт собрание уполномоченных членов кооператива.

Дата проведения собрания - 23 апреля 2019 г.
Время - 14 ч. 00 мин.
Место проведения - кафе «Уют».

На повестке:

1. Отчёт председателя кооператива по результатам деятельности за 2018 г. и о планах на 2019 г.

2. Утверждение годового баланса доходов и расходов за 2018 г. и смета расходов на 2019 г. (штатное расписание).

3. Утверждение заключения Ревизионного союза по проверке достоверности годового и бахгалтерского отчёта за 2018 год.

4. Результаты проверки наблюдательным советом бахгалтерского баланса и годового отчёта.

5. Утверждение ставок по выдаче займа и привлечению вкладов.

6. Утверждение сделок с конфликтом интересов.

24 МАРТА 2019 Г. в д. Гордище состоится казахский праздник «Наурыз». Жителей района приглашаем на праздник. Начало - в 12:00.

Ахметова С.К.,
председатель НКА казахов Сорокинского района
(2-2)

ОСТОРОЖНО! ТОНКИЙ ЛЁД!

«Всякий лёд до тепла живёт» - гласит народная мудрость. С наступлением весны под воздействием солнечных лучей или во время оттепели лёд начинает быстро подтаивать. Ещё более разрушительное действие оказывает на него течение талой воды в реках, которое подтачивает и уменьшает толщину льда снизу. Если температура воздуха выше 0 градусов держится более трёх дней, то прочность льда снижается на 25%.

Ясно, что передвигаться по такому ненадёжному льду очень опасно.

Уважаемые граждане, не подвергайте себя неоправданному риску, не выходите на лёд в период оттепели, будьте бдительны и осторожны! Телефоны экстренных служб: с мобильного телефона 101 - служба спасения, 102 - полиция, 103 - скорая помощь.

Ст.госинспектор ГИМС
Миронченко Е.М.

ВНИМАНИЕ! КАНИКУЛЫ!

С 18 по 31 марта 2019 года на территории обслуживания ОГИБДД МО МВД России «Ишимский» пройдёт профилактическое мероприятие «Каникулы без ДТП!». Основной целью данного мероприятия является предупреждение ДТП с участием детей и подростков на улицах и дорогах. Просим водителей проявлять особую осторожность при проезде остановок общественного транспорта, мест проведения массовых детских мероприятий. Особое внимание следует уделить правилам перевозки несовершеннолетних пассажиров и правилам проезда нерегулируемых пешеходных переходов.

ОГИБДД МО МВД России
«Ишимский»

О ПОВЫШЕНИИ ПЕНСИЙ СЕЛЬСКИМ ПЕНСИОНЕРАМ

С 1 января 2019 года получателям страховых пенсий по старости и по инвалидности, проживающим в сельской местности, размер фиксированной выплаты (в составе пенсии) увеличен на 25%. С начала 2019 года за счёт повышения фиксированной выплаты 9279 селян Тюменской области получили дополнительную прибавку к пенсии. Из них более 260 пенсионеров проживают в Сорокинском районе.

Для установления повышения необходимо соблюдение следующих условий: отсутствие трудовой деятельности в настоящее время и наличие не менее 30 лет стажа работы в сельском хозяйстве.

Следует обратить внимание, что в 30 лет стажа на селе засчитывается не любая работа, а только работа в определённом производстве: растениеводство, животноводство, рыболовство. Постановлением Правительства Российской Федерации от 29.11.2018 года №1440 утверждены списки соответствующих работ, производств, профессий, должностей, специальностей, а также правила исчисления периодов соответствующей работы (деятельности).

Данный перерасчёт производится ПФР автоматически всем пенсионерам, имеющим на него право, по документам выплатных дел без личного обращения в территориальные органы ПФР. Пенсионер вправе в любое время представить дополнительные документы, необходимые для перерасчёта.

В случае представления пенсионером дополнительных документов (отсутствующих в выплатных делах) в период с 1 января по 31 декабря 2019 года перерасчёт фиксированной выплаты будет произведён с 1 января 2019 года. Таким образом, у граждан есть льготный период в течение всего 2019 года для представления дополнительных документов и проведения перерасчёта.

Сумма фиксированной выплаты с 1 января 2019 года составляет 5334,19 руб. для всех пенсионеров, для селян (увеличение на 25%) - 6667,74 руб. Таким образом, сумма прибавки для жителей сельской местности составляет 1333,55 руб.

По вопросам установления повышенной фиксированной выплаты за сельский стаж неработающие пенсионеры Сорокинского района могут обратиться в Клиентскую службу (на правах отдела) в Сорокинском районе или позвонить по телефону «горячей линии» 8 (34550) 2-00-25.

Клиентская служба (на правах отдела)
в Сорокинском районе

Поздравляем!

КОЗЛОВУ ТАТЬЯНУ
ЛЕОНИДОВНУ
с юбилеем!

Мы спешим тебя
поздравить с юбилеем!
Пусть душа твоя,
мамулечка, поёт!
Пусть на сердце
будет лишь светлее,
Жизнь пускай улыбками
цветёт!

Окружают пусть
лучи покоя
И сердечного,
прекрасного добра,
Поздравляем мы тебя
со всей душой!
Твои внуки, дети...
вся твоя семья.

Дети, внуки, зятя

КОЗЛОВУ ТАТЬЯНУ
ЛЕОНИДОВНУ
с юбилеем!

Всем дружным
коллективом
Спешим поздравить Вас,
Вам пятьдесят сегодня,
Вы — юбиляр у нас!
Отличный возраст —
пятьдесят,
Он — жизни середина.
Полвека пройдено,
так что ж -
Ещё есть половина!
Пусть будет всё у Вас
тип-топ,
Пусть мечты сбываются,
Ведь Вам всего лишь 50!
Всё только начинается!

Коллектив
Курмановской фермы

Дорогую, любимую
ШИПИЦИНУ ЮЛИЮ
ВАЛЕНТИНОВНУ
с юбилеем!

Наша родная! Спасибо
тебе за то, что ты у нас есть!
Желаем тебе крепкого здо-
ровья, сохранить на всю
жизнь эти искорки в ясных
глазах, успехов во всех на-
чинаниях и неугасимой
энергии день за днём!
Ты идёшь по жизни

смело,
Не жалея о былом,
Ты - богиня, королева
И красавица притом!
С юбилеем, дорогая,
Поздравленья

принимай,
Желаем радости
без края,
Любви и счастья океан!

Твоя многочисленная
родня

Объявления

Продам, куплю

ПРОДАМ баню. 89504996840.
(1-2)

ПРОДАЁТСЯ 2-комнатная квартира в центре: по ул. Первомайской. Тел. 89088779209.
(1-3)

ПРОДАМ ДРОВА -
КОЛОТЫЕ.
Тел. 89129291685.

ПРОДАЮТСЯ отруби (пшеница, ячмень, овёс), зерносмесь, дроблёнка, ракушечник. Тел. 89220726998.

ПРОДАЁТСЯ труба НКТ 73 мм - на столбики, цена - 220 руб. за метр. 89827803696.

ПРОДАМ телёнка. Тел. 89220765834.

ПРОДАМ телочку (месячную). Тел. 89504939845.

Услуги

КПК «КАПИТАЛ». Займы по материнским сертификатам. Тел. 88005554070.

Приведи друга - получи две тысячи рублей. (2-7)

Работа

В МАГАЗИН «Телега» требуется продавец. Обр. по тел. 89088679444, 89026241774.
(1-2)

МАГАЗИН «РУССКАЯ РЫБАЛКА». В наличии: культиваторы, мотоблоки, навесное к ним, телеги, тачки садовые, триммеры, бензопилы, велосипеды, лодки и многое другое. Скидки, подарки, доставка. Беспроцентная рассрочка. С. Викулово, ул. Свободы, 207. Тел. 89088684901, 89827794525.
(1-4)

Выражаю глубокие соболезнования Петракову Петру Григорьевичу, всем родным и близким по поводу преждевременной смерти

ПЕТРАКОВОЙ ВАЛЕНТИНЫ НИКОЛАЕВНЫ.

Шипицина Г.

Выражаем глубокие соболезнования Петракову Олегу Петровичу, всем родным и близким по поводу преждевременной смерти

ПЕТРАКОВОЙ ВАЛЕНТИНЫ НИКОЛАЕВНЫ.

Ивасюк М.П., Федулова О.Г.

Выражаем глубокие соболезнования родным и близким по поводу преждевременной смерти

ПЕТРАКОВОЙ ВАЛЕНТИНЫ НИКОЛАЕВНЫ.

Соседи.
Скорбим вместе с вами.

ЗТ Знамя **Главный редактор,**
труда **директор**
Е.А. КОРОЛЮК.

Адрес редакции:
627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а.
e-mail: znamenka@inbox.ru

Телефоны:
главный редактор: 2-27-30;
компьютерный отдел - 2-19-56;
бухгалтерия - 2-23-30;
отдел писем, отдел социальных проблем и местного самоуправления - 2-12-34;
радио - 2-19-41.

Учредитель:
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Знамя труда"» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику - в 13:30, фактически - в 13:30 ч.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.
Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор газеты Л.И. ДЮРЯГИНА.
Тел. 2-19-56.

6+

Свидетельство о регистрации
ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.
Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям



Подписной индекс 54349

Тираж 1388. Заказ № 23.